

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 29.04.2022 în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Iecea Mare.

La ședința Consiliului Local al comunei Iecea Mare au participat un număr de 11 consilieri, din totalul de 11 consilieri validați.

Președinte de ședință este dl Dragnea Nicolae .

Se întreaba dacă s-a primit procesul verbal și dacă sunt nelămuriri , s-a supus la vot pentru citirea lui s-a votat cu 6 voturi împotriva , 5 voturi pentru și 0 voturi abțineri.

Se supune la vot filmarea ședinței , se votează cu 6 voturi împotriva , 5 voturi pentru și 0 voturi abțineri.

Dl consilier Codrin Ovidiu Alin dorește consemnarea în procesul –verbal ca dl primar a ajuns la ședință la ora 16,06.

Se trece la citirea ordinii de zi:.

ORDINE DE ZI:

- 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelurilor impozitelor și taxelor locale ,care se indexează anual pe baza ratei inflației, aplicabile în anul fiscal 2023;
- 2 .Proiect de hotărâre privind intabularea/înscrierea în Cartea Funciară a imobilului strada 1 Decembrie, în domeniul public al comunei Iecea Mare ;
3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de 3 luni ;
- 4.Diverse.

Consiliul local al comunei Iecea Mare, aprobă ordinea de zi cu aceste proiecte de hotărâre cu 11 voturi pentru din totalul 11 consilieri prezenți.

1.Se trece la punctul numărul unu de pe ordinea de zi,

Dl. Președinte dă citire punctului unu:

Aprobarea nivelurilor impozitelor și taxelor locale ,care se indexează anual pe baza ratei inflației, aplicabile în anul fiscal 2023;

Se supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri, din totalul de 11 consilieri prezenți.

2.Se trece la punctul numărul doi de pe ordinea de zi,

Dl. Președinte dă citire punctului doi:

Intabularea/înscrierea în Cartea Funciară a imobilului strada 1 Decembrie, în domeniul public al comunei Iecea Mare ;

Dl consilier Sirca Iulian spune ca este intabulata.

Dl primar îi răspunde ca nu este intabulata, altfel nu mai solicita aceasta intabulare.

Dl consilier Codrin Ovidiu Alin , este atentionat de dl presedinte de sedinta sa pastreze linistea.

Dl presedinte de sedinta il avertizeaza a doua oara pe dl consilier Codrin Ovidiu Alin sa pastreze linistea.

D-na consilier Terec Filareta intreaba daca toate strazile sunt intabulate.

Dl primar ii raspunde ca strazile se intabuleaza in functie de proiecte.

Se supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 6 voturi pentru, 0 voturi impotriva,5 voturi abtineri, din totalul de 11 consilieri prezenți.

3.Se trece la punctul numărul trei de pe ordinea de zi,

Dl. Președinte dă citire punctului trei:

Alegerea președintelui de ședință pentru perioada de 3 luni ;

-prima propunere -dl Grozav Cornel il propune pe dl Mostiu Adrian, se supune la vot se voteaza cu 6 voturi pentru, 2 voturi impotriva,3voturi abtineri, din totalul de 11 consilieri prezenți.

-a doua propunere -dl Codrin Ovidiu Alin il propune pe dl Chirita Nicolae , se voteaza cu 5 voturi pentru, 6 voturi impotriva,0 voturi abtineri, din totalul de 11 consilieri prezenți

-a treia propunere -d-na Terec Filareta il propune pe dl Rus George, se voteaza cu 5 voturi pentru, 6 voturi impotriva,0 voturi abtineri, din totalul de 11 consilieri prezenți

Presedinte de sedinta pe o perioada de 3 luni este dl Mostiu Adrian.

4.Se trece la punctul numărul patru de pe ordinea de zi, DIVERSE

Domnii consilieri discuta despre alte situatii si probleme de interes local.

Dl primar prezinta deciziile Camerei de Contruri Timis iregistrate cu nr.1903/30.03.2022,1905/30.03.2022,1904/30.03.2022.

Domnii consilieri Chirita Nicolae si Sirca Iulian Cosmin parasesc sedinta.

Dl primar a prezentat deciziile Camerei de Contruri Timis iregistrate cu nr.1903/30.03.2022,1904/30.03.2022,iar decizia inregistrata cu nr. 1905/30.03.2022, s-a prezentat partial pana la d.l.8 si propune prezentarea ei in sedinta viitoare a consiliu local.

Se supune la vot prezentarea deciziile Camerei de Contruri Timis sa fie finalizata la sedinta viitoare , se voteaza cu 8 voturi pentru, 1 voturi impotriva,0 voturi abtineri, din totalul de 9 consilieri prezenți

Neexistând alte subiecte de discutat se declară ședința închisă de către domnul președinte Dragnea Nicolae .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Dragnea Nicolae

ÎNTOCMIT,

Achim Daniela